

За вами следят

Вектор

Детско-юношеская организация
"Остров Сокровищ", ЛТО 2002

Выпуск №4

17 июля 2002

Новости

Знамя

Пятнадцатого июля помимо дней рождения в нашем лагере произошло еще одно важное событие. Нам привезли новое знамя. Нет, оно не изменилось, вернее почти не изменилось. Теперь наше знамя сделано из синего бархата, а герб на нем вышит, что выглядит очень красиво и торжественно.



Извините...

Редакция приносит свои извинения Коле Скобелеву, Вове Седову, Ване Сорокину за то, что в рабочем порыве мы забыли вписать их в список корреспондентов, готовящих выпуск.

С днем рождения!

В нашем лагере еще три именинницы: Настя Блинова, Марина Щербина и Алена Мережко. От имени всего лагеря хочется поздравить вас еще раз. С днем рождения, девчонки, желаем вам, чтобы вас всегда поздравляло столько же народу, как и в этом лагере.

Для книги рекордов

Впервые за историю лагеря Виталий Викторович сменил свое привычное "Working" на "Ну сколько можно говорить, хватит собирать, положите мешки!". Это было связано с тем, что после распоряжения бригадира профильники теперь едут на работу первыми, и соответственно в тот день мы приехали на поле сильно раньше чем обычно, и в результате в течение двадцати минут мы догнали женщин, срезающих капусту и не оставили на поле ни одного кочана. И далее проследовало знаменательное событие - Виталик дал распоряжение на отдых. Причем очень ругался на тех, кто с ним спорил и отдыхать отказывался. В результате в течение дня мы несколько раз прерывались на перерыв.

Спортчас

У нас прошел еще один турнир. «Ракурс» обыграл «Свет на сцену» в футбол со счетом 1:0, после чего мяч лопнул.



Спорт! Спорт! Спорт!

Каждый год в лагере проходит какой-нибудь спортивный турнир (например, футбольный кубок), но в этой году, вероятно, для того, чтобы ребят было легче делить на команды, мы соревнуемся отрядами. В принципе, это действительно очень удобно, и всем понравилось; и мне нравилось до того момента, когда я лично оценила эту систему на собственном опыте. Дело в том, что некоторые отряды вполне адекватно используют эту возможность поиграть и повеселиться, а некоторые воспринимают как серьезное соревнование, а также как повод оскорбить или обидеть соперника. Друзья, спорт - это спорт, а не война!

Это, конечно, мои личные эмоции, а не объективные факты. Но дело в том, что проблема

этого турнира сводится не только и не столько к одному конкретному матчу и к одному конкретному отряду, а к системе вообще. Все люди, хоть сколько-нибудь склонные к хамству, на почве соревновательного духа могут обидеть другого человека, но и сам по себе соревновательный дух, не очень характерный для ОС в целом, развивает неприязнь между ребята-

ми из разных отрядов. И все не ограничивается только спортчасом: ребята начинают соревноваться и при подготовке БТД. Любой может ска-



зать, что соревноваться не так уж и плохо, особенно на грядках: если я вижу, что кто-то меня обгоняет, возникает желание не поругаться, а догнать и перегнать, т.е. доказать, что я не хуже или даже лучше; в таком мирном желании нет абсолютно ничего плохого, учитывая то, что и производительность повышается; но не слишком ли часто такое соревнование становится че-

ресчур агрессивным?

Агрессия рождается не только между отрядами, но и внутри отряда. Все обязаны играть во все игры: футбол, волейбол, пионербол и стритбол... Естественно, что некоторые ребята, даже, наверное, большинство, не умеют одинаково хорошо играть во все вышеперечисленные игры, а это значит, что всегда будут те, кто плохо играют. Очень-очень часто, когда ты не сумела забить гол после потрясающего паса, или не сумела отбить простейший мяч, или не попала в кольцо после того, как твой партнер по команде обыграл половину команды соперника, все начинают на тебя кричать и ругаться, и тогда уже никому нет дела до того, что ты первый раз в жизни играла в футбол (волейбол, баскетбол...). Так и появляются люди, не выходящие на спортчас.

Естественно, спортивный турнир отменить невозможно. А нужно ли? Может быть, дело в нас? Может быть, стоит задуматься над целью этого турнира. Ведь цель - повеселиться, поиграть в РАЗНЫЕ игры, испытать свою силу и ловкость, а не выявить победителя.

ICQ

Чего хотел Дмитрий Александрович и чего добился Костик

Начиная с 1998 года в Острове стали создаваться профильные отряды. Каждый из них занимался по своей специальности: журналисты описывали лагерную жизнь и текущие бытовые проблемы, туристы ходили в походы с обычными отрядами, военно-ролевой отряд готовил для лагеря ролевые игры различного характера, театралы ставили различные сценки и обыгрывали довольно крупные произведения.

Примерно три года тому назад родилась идея создания отряда, который бы занимался ритуалами Острова и подробно рассказывал бы о них всем остальным. В этом году набралась группа ребят, желающих сформировать такой отряд. Это: Костик Баранский (инструктор), Дима Симаков, Оксана Самойленко, Настя Мишина и Коля Скобелев. С самого начала перед ребятами стояло много задач, таких, как пробное проведение учебы по ритуалам ОС (пока что пробное, т.к., по словам ДАП, ребята еще

не созрели для полноценной учебы), создание формы для знаменных групп, обеспечение лагеря песенниками и т.п.

Сейчас "Радуга" (такое название было придумано ритуальному отряду) ведет подробную летопись ЛТО 2002. Главной задумкой Дмитрия Александровича было создание агитационной бригады, которая представляла бы Остров Сокровищ на различных фестивалях. Но, видимо, в этом году такой агитбригады не получится, потому что мало народу в "Радуге", которая по идее должна всем этим заниматься, да и вообще такие вещи так быстро не делаются.

Сложилась такая ситуация, то что у нашего начальника лагеря много личных и общественных дел, в следствие чего он не может проводить много времени с отрядом, даже на отрядные свечки иногда не приходит. В основном вся ответственность за деятельность Радуги лежит на плечах Костики, который вполне по-

нимает всю серьезность деятельности ритуального отряда.

В этом году ритуальщики расскажут новичкам о законах Острова, о правилах сдачи рапорта и выхода на флаг на линейке, а также других организационных моментах лагеря и, конечно, напомнят обо всем этом и старичкам, которые порядком подзабыли эти, казалось бы, банальные вещи.

Лично я считаю, да и многие, наверняка, согласятся со мной, что такой отряд, как "Радуга", по истечении 10 лет Острова просто необходим. Пора бы вспомнить традиции, заложенные в организацию в 1993г. Да и песенники кроме них делать некому. Так что уважайте этих ребят, и, если хотите что-либо узнать об истории нашей организации, смело обращайтесь к ним, они обязательно вам все расскажут.

Mad Max

Фото day

15-16 июля в ЛТО прошла двухдневка фотографии. По задумке это должны были быть очень интересные и насыщенные дни, но вот на практике...

Целью дней было научить ребят пользоваться фотоаппаратом, делать снимки, проявлять пленку и рассказать об истории фотографии. Но, к сожалению, организаторы немного не рассчитали, и ребята не успевали выполнять задания – элементарно не хватало времени, хотя задания были очень даже интересными.

В первый день была кругосветка по обращению с фотоаппаратом, истории фо-



тографии, ребят учили тому, как находить нужный ракурс, наводить резкость, четкость, как можно снимать, а как не стоит, и многому другому.

Потом отрядам выдали по две пленки и фотоаппарату, и велели заснять "День из жизни отряда" и портрет каждого члена отряда. Ребята высыпали к корпусу и стали фотографировать. Они старались, как могли. Все с удовольствием позировали и снимали друг друга, наряжались в костюмы, сражались на мечах, висели на турниках. И хотя они занимались этим не каждый день, получились очень интересные кадры.

Ребята очень старались, но идей было слишком много, все перехватывали



их друг у друга, и ребята не успели. Поэтому пришлось доделывать все на следующий день, хотя на него были и другие планы, например, еще одна кругосветка. Она была не менее занимательная, чем предыдущая, а может, и интересней. На ней отряды играли в спортивные игры, связанные с фотографированием: вживались в образы, искали

различные ракурсы съемки за ограниченное время и печатали проявленные снимки. И опять не успели, а сегодня вместо ЧТП до-работывали. Сейчас же все пленки уже проявлены, снимки напечатаны и оформлены памятные стенды.

Кахатанна



Помню, был я как-то...

Итак, опять Мир Толварда. Здесь я выскажу мнение насчет Игры с двух сторон. Со стороны орка, которым я был и со стороны мага, которым я, собственно, тоже был. Лично я думаю, что на этом БРИГ`е были две параллельные и практически независимые друг от друга игры: маги и племена.



Помню, был я как-то орком...

Фут в скате, но тут рун року-року блендов и орки хэть на хаус, а то рокутрешник мог ан ании... Зук хэть синга и все орки синга и свин и спид рун на блендов. Был року дай орки нэт року блендов... Потом трад урукхай и року орков трад хэть урукхай... С тех пор, ни бленды, ни злеки, ни скрючлы и никакая хамла не рун не хаус орки, потому что орки анмаст дай, року-року лет анмаст дай...

Когда я узнал, что буду орком - радость моя была большой, когда узнал, что рядовым - радость поугасла... Но ВВЛ во время привел меня в чувство и заявил, что на БРИГ`е я и помахать успею и во всем что только можно поучаствую. Началось все наилучшим образом: Великий вожь Зук (Он же Вита-

лик) зажигал так, что дети забывали человеческий язык и постоянно орали "Бленды маст дай!". Я тоже активно во всем этом старался участвовать и вроде даже получалось. Но примерно часа через полтора я понял, что действия не ожидается и загрузил. Единственное веселое событие за мою орковскую

жизнь - приручение неторопливого черного тролля (Ваня Сорокин). И тут к нам пожаловал зеленый маг, который сделал заманчивое предложение - либо иду в ученики к магу, либо все племя северных орков идет в Долину смерти. Я, как настоящий герой, выбрал "магический" вариант. С этого момента мой жизненный путь сделал крутой поворот и я два часа странствовал по святой земле вместе с магом и его духом. Меня ждали новые приключения...

Помню, был я как-то магом...

Я, маг ХрымZ, именем своим и силою своею волю твою, орк несчастный, невезучий, отнимаю, вещи забираю... Ой, опять заговорился...

Жизнь ученика мага очень трудна... Мало еды... Много странствий...

В общем прошел я большой путь с магом, побывал на орковской битве и благополучно посвятился в таверне у Великого Мага. И тут понял я, что попал совершенно в другую Игру. У магов свои разборки, например, жестокая борьба за кольца... Маг из меня далеко не лучший - непривычно все-таки. Но мой дух (Ира Соколова) сильно помогла разобраться во многом, и ничего не оставалось делать, как молиться о спасении души своей грешной... В итоге боги смилоствивились и я остался в живых...

Я очень хорошо прочувствовал культуру и обычаи орков, но совершенно не участвовал в сражениях, хотя хотелось и того и другого в равных соотношениях, и это немного испортило впечатление. К тому же, моя

ролевая установка заключалась в постоянном донимании своих собратьев "правдивыми" рассказами о битвах в одиночку с армией эльфом и 18 троллями, ну и т.д. Но как я должен был ее выполнять, если меня в Magic`ов забрали?

Вообще-то после игры я от многих играющих узнал, что в битвах участвовали не все племена, но все это было практически независимо от магических сражений. В конце концов объясните мне какой толк расам искать и брать кольцо всевластия, если им нельзя воспользоваться простому люду, а можно только магам. Единственный вариант - уничтожение. Это и пытались реализовать большинство из племен. Еще непонятно зачем вообще было введено мега-кольцо в игру. По-моему это не правильно. К тому же, из-за всех этих колец, маги не играли с расами, а использовали их для достижения своих целей. Что и привело в "раздвоению" БРИГ`а. Нельзя делать магов настолько всемогущими, а то игра теряет свой первоначальный смысл.

[[rimZ



Два Острова

Десять лет назад островитяне в первый раз поехали в лагерь. Тогда их было не так много как теперь, да и все они были из 518 школы. Несколько лет спустя количество людей увеличилось, и соотношение ребят из 518 и 45 школ было тогда равным. И вот теперь из почти ста человек, живущих здесь, всего двадцать ученики или выпускники 518. Что же происходит с ОС в 518?

Я думаю, многие задумывались над этим вопросом. К сожалению, не так уж давно я в Острове, чтобы знать эту проблему досконально, так что пришлось мне узнавать мнение у сведущих людей, коим оказался Дмитрий Александрович Путищев. Итак, вот что он мне рассказал:

Конечно, в школе все знают, что существует такая организация - Остров. Но относятся к ней очень по-разному. Некоторые абсолютно равнодушны ("ну есть и есть"), другие (в основном это сами островитяне) очень рады, что он существует; но, конечно, существуют и люди, которым не

нравится Остров. Но дело не в этом. Сейчас возникла такая ситуация, когда в 518 школе нет человека, готового заниматься постоянно организацией деятельности. Пяти-шести классники



идут в Остров, и очень хотят участвовать в разных творческих делах (например, ставить спектакль), но, понятное дело, они не могут сами продумать весь процесс создания по-

становки, начиная с подбора сценария и кончая репетициями и костюмами. И никто не может им помочь, потому что такого человека просто нет. Поэтому ребята просто уходят постепенно из Острова, так как там им нечем заняться. Казалось бы, разве так сложно найти человека, который может заняться разными постановками? А оказывается сложно, но не из-за неумения и нежелания, а из-за нехватки времени.

В этом году даже стоял вопрос, поедет ли 518 школа в лагерь. Почему? Потому что поехать хотело очень мало народу. А из "нового поколения" вообще только два человека.

А ведь Остров очень нужен. Тогда у людей есть какое-то стремление что-то сделать, а не только "потусоваться". Конечно, надежда умирает последней, и надо надеяться, что нынешние одиннадцатиклассники найдут время и желание (способности у них есть) и займутся организацией деятельности в своей школе.

Jenny

Сказочка

Здравствуй, мой юный друг. Сегодня я расскажу тебе сказочку про Федота-Стрельца и золотую рыбку. Давным-давно, примерно с пол-года назад, в некотором царстве в некотором государстве, а конкретно в Москве, в очередной раз зародилась идея созвать небольшой летний лагерь. Кому она принадлежала, мои дорогие, мне не известно, но могу сказать точно, что это не было спонтанным решением. Люди долго-долго думали, и решили, что в этом году лагерю, мои дорогие, быть! И тогда начали они, мои внимательные слушатели, набирать различные бумажки: справки, санкции, согласования, разрешения, и другой бумажный хлам. И все было, казалось, хорошо, но вот беда: в лагерь, мои дорогие, ехало очень мало детей. Вы, конечно, спросите, почему. Я вам, мои дорогие, с удовольствием, отвечу: а потому, что так получилось. С каждым днем в

этот лагерь едет все меньше людей с одного острова и все больше с другого: с острова №4 поехало в этом году примерно в два раза больше людей, чем с острова №5(60:30). Вы конечно меня спросите, мои золотые, а почему же это происходит. И я вам отвечу, мои любознательные: все дело в том, что с каждым годом на одном из островов появляется все меньше маленьких детей, в то время, как количество стариков неуклонно растет. Ну, в общем, ситуация похожа на ту, что сложилась у нас в стране: идет демографический спад (да что там спад, самый настоящий кризис!). Можно сказать в оправдание того островка, что в той школе, где он базируется, несколько последних лет с трудом набирают детей в первый класс! Но, это, конечно, не может быть индульгенцией от всех грехов. Конечно, мои дорогие, не только проблемы с набором в пер-

вый класс влияют на количество активных членов острова №5, есть еще несколько проблем: старое здание, отсутствие драмкружка, и наконец просто отсутствие организаторской работы. Я, мои дорогие, не говорю, что она не ведется, просто на данном острове у главного мага просто нет времени, чтобы за всем уследить самому, а новых людей не набирается... В общем, мои дорогие, получилась какая-то печальная сказочка... Пожалуй лучше ее сейчас заканчивать, потому как я просто, мои дорогие, не знаю, как заканчивается эта история, так как просто не пришло время для того, чтобы подводить итоги... Вы спросите меня, мои дорогие, а почему сказка про Федота-Стрельца и золотую рыбку. Охотно отвечу, что не знаю, ведь этих героев нет нигде, кроме названия... Просто сказка получило такое имя.

Sowa

ПРОБЛЕМА ДАРВИНА: ОСТРОВИТЯНИН – ЧТО ЖЕ ДАЛЬШЕ?

Сегодня мы поговорим об эволюции ОС. Многие считают, что Остров “опопсел”. Что именно понимается под этим термином конкретно для организации, понятно немногим.

ХрымZ: Я тоже еще не разобрался, как к этому относиться, ну, что-то вроде – раньше Остров был Организацией с большой буквы, а сейчас туда народ ездит веселиться с друзьями.

КНЯzlo: На самом деле, “так всегда было и так всегда будет”, как сказал дядюшка Эйнштейн в далёком прошлом. Проблема в том, что люди ничего не делают в отрядах и всячески нарушают режим.

ХрымZ: Но ведь ты сам говоришь, что это было всегда; по-моему это часть ЛТО и вообще Острова в целом. Я не говорю, что так надо делать, просто нужно знать меру и вообще думать головой почаще. Всем. И простому люду и комиссарам.

КНЯzlo: Ну, во-первых, я хочу сказать, что это часть не ЛТО и не ОС, а любого лагеря. И если можно обвинять “опытных” островитян, то первый раз едущие просто не понимают, что в Острове всё это поставлено гораздо серьезнее, чем в обычных лагерях. Если честно, в этом году нам очень повезло с комиссарами, уж поверьте мне. Как бы это не звучало, очень неприятно подставлять именно таких комиссаров. Но иногда так получается... Я понимаю, что это не оправдание, но у маленьких детей тоже есть свои проблемы, которые не всегда можно обсу-

дить на свечке. Вы, конечно же, заметите, что вовсе не обязательно решать проблемы после отбоя, НО, А КОГДА ЖЕ ЕЩЁ?! Нет, действительно, когда? Не мне объяснять, что день в ЛТО загружен до предела, иногда не успеваешь сходить в туалет, а уж если вы из разных отрядов...

ХрымZ: Трудно, но надо, вести дискуссию, когда согласен с оппонентом, тем более, если ты в журналистике. Ну да ладно, теперь посмотрим на проблему объективно. Режим вроде как нужен, чтобы его все соблюдали, комиссары хотят спать, но им не дают детишки, в ЛТО вообще беспредел. Решение: жестокими мерами прекращаем ночные похождения, усыпляем комиссаров и слушаемся старших. Короче, шаг в сторону - нехорошо. Но по-моему это не совсем правильно, так как нужно найти равновесие во всем этом. Я имею в виду, что все должно быть в меру, а не как захочется. То, что старших слушаться надо - это закон, да и вообще, все законы Острова на то и законы, чтобы их соблюдать. Но иногда бывает не смертельно и “пошалить”. Разве не так? По-моему, это можно даже сказать, подразумевается.

КНЯzlo: Ладно, что мы всё про режим, да про режим. Лично я для себя про нарушение режима понял всё раз и навсегда. И вам бы настоятельно посоветовал никогда его не нарушать (пишу не потому что сзади стоит Виталик, а потому что теперь правда так считаю). Давай лучше поговорим об от-

ношениях между комиссарами и детьми. На мой взгляд, те самые отношения несколько осложнились. Связано это с тем (естественно, на мой сугубо субъективный взгляд), что изменилось отношение комиссар к “избранным”, а не наоборот. Многие, наверное, не видят в этом проблемы, на самом деле это очень актуально для “избранных”, а поскольку тем самым “избранным” можете стать вы, мы решили написать и об этом. Маленькая ремарка: “избранные” – отнюдь не посвященные, а люди, на которых по разным причинам обращают внимание комиссары.

ХрымZ: Ну, наконец-то, я не согласен с тобой! Отношение к “избранным”, говоришь? Как оно могло меняться от ЛТО к ЛТО, если все зависит от людей? Комиссары все совершенно разные и, я считаю, что кто-то изменяет отношение к “избранным”, а у кого-то дружеские отношения как были, так и будут!

КНЯzlo: Вот банальный пример - когда я был маленьким, некий комиссар Д не будил меня с зазорными шутками, и это было совсем не потому, что я рано вставал.

ХрымZ: В конце должен быть вывод, либо какое-либо предложение по решению проблемы, но как мне кажется, здесь каждый сделает для себя свой вывод. Кто-то первый раз встречается с этими проблемами, кто наблюдает со стороны, а кто-то и есть те самые “избранные”...

Юрий и Алексей

Письмо в редакцию

Дорогая редакция!

Все знают и с нетерпением ждут “Зарницы”. Почти все...

Я буду играть в зарницу не первый раз и уже знаю, что это такое. Но я думаю, что Зарница интересна только для людей, которые занимают командные посты. Остальные же должны выполнять их не очень умные приказы и всячески стараться им очередной раз угодить. Вот у меня и есть вопрос: нужна ли нам “Зарница”?

Дорогой Читатель!

Это вопрос задается каждое ЛТО и как я думаю те из островитян, кто едет не первый раз на лагерную Зарницу уже нашел ответ на него. А кто только приехал - найдет! По большому счету жизнь во время Зарницы не сильно отличается от обычной лагерной жизни и те, кто занимает “командные посты”, занимают их и в “мирное время”. Так в чем, тогда проблема? Если не нравятся люди и общение с ними, то зачем вообще ехать в ЛТО?

К а м н е м ПО ГОЛОВЕ

Если кто-то из проживающих в этом лагере островитян до сих пор об этом не догадывался, то хотелось бы обнародовать следующий факт: Совет Посвящённых (он же СП) есть, более того - он имеет реальную власть, а также многочисленные механизмы её использования. И собирается он не тогда, когда захочется большому пальцу Шурика Одинёва (точнее, не только тогда), а, благодаря прошлогоднему постановлению, регулярно. Так что мы стараемся, чтобы ни одна мало-мальски важная проблема не уходила из взгляда круга людей, который, прошу заметить, отличается от остальных островитян не тем, что носит галстуки, а тем, что хочет сделать немного больше для большого общего островного блага.

Недавно состоялся один из СП, на этот раз действительно очень важный в масштабе всего лагеря. С бурными дебатами, криками и нервным смехом. Основные решения этого совета должны во что бы то ни стало прийти до вашего сознания, поэтому мы решили предпринять такой шаг - перед вами открытое письмо посвящённых лагерю.

Следи за собой, будь осторожен

Есть у нас такой закон. Закон доброжелательности называется. Все очень любят про него вспоминать при любом удобном случае. Но почему-то некоторые люди думают, что этот закон следует соблюдать только в присутствии старших островитян - профильников, комиссаров, инструкторов. Все такие зайчики-паиньки, абсолютно корректные с каждым в отряде. А потом инструктор уходит... И своему

соотряднику можно и нахамить, можно его и ударить, и вещь без разрешения взять - ничего за это не будет, ведь никто же не узнает?! Ведь не пойдёт же он/она стучать, он же правильный/ая!

Так вот, слишком много девочек плачет по ночам. Мы хотим, чтобы те, кто не следит за своим языком и руками, знали: они не останутся безнаказанными. Помимо банального выговора от инструктора их может ожидать вызов на Совет старших и младших инструкторов, Совет ДК, а в совсем тяжёлых случаях - на СП. И ещё: каждое их движение будет контролироваться инструктором.

Помните: рассказать вашему инструктору о том, что вас обидели - это не только не позорно, это единственный выход.

Пошарь в голове, не спишь ли?

По-моему, уже не для кого не секрет, что режим нарушает множество людей, притом нарушает злостно. Из-за этого сна лишаются инструктора и комиссары, действительно ОЧЕНЬ уставшие, к тому же поведение нарушителей вызывает бурю восторга со стороны младших островитян, думающих, что это и есть образец поведения (подавляющее большинство нарушителей - профильники и инструктора, много и посвящённых, это тоже вызвало бурную дискуссию). Помимо этого у лагеря могут возникнуть проблемы с инспекцией именно из-за таких дисциплинарных нарушений.

Последней каплей для очень многих посвящённых стало поведение одного очень любимого всеми граж-

данина, которое могло иметь ну очень далеко идущие последствия. Короче, назрело - этот случай подтолкнул часть Совета к действительно важному шагу.

Очень внимательно рассмотрев проблему, СП постановил, что за режимными моментами будут следить помимо бедных задёрганных комиссаров ещё и посвящённые (по мере возможности - для них тоже существует режим). Мало того, посвящённые несут прямую ответственность за соблюдение режима собой и своей палатой, для них предусмотрены очень строгие наказания. Так что не удивляйтесь теперь, когда сонный посвящённый войдёт во время тихого часа к вам в палату и будет стоять и ждать, пока вы не прекратите бегать по комнате и не ляжете, а потом сам пойдёт спать.

Мы искренне надеемся, что эти меры в итоге приведут к тому, что режим будет соблюдаться всё большим количеством людей, что, в свою очередь, позволит увеличить производительность отрядов и комиссаров и увеличит уважение к нам со стороны совхоза. Так что старайтесь помогать всем в этом благородном начинании и соблюдайте режим сами. Поймите, это нужно не только комиссарам, это нужно всему лагерю. А ваши шутки после отбоя покажутся вовсе не такими смешными, когда из-за них ваш друг уедет из лагеря.

На этот раз всё, дальнейшие решения СП такой же важности, надеемся, тоже будут освещаться в газете.

Ducking

Наша редакция:

Корреспонденты:

Женя Сафронова
Аня Каражас
Ася Львовская
Даша Шамшева
Леша Мордвинов
Юра Князев
Ваня Сорокин
Коля Скобелев
Таня Чухрова

Обработка графики:

Ася Львовская
Женя Сафронова
Максим Петриченко
Виталий Лебедев

Верстка:

Женя Сафронова
Даша Шамшева
Ася Львовская
Виталий Лебедев
Таня Чухрова

Выпускающий редактор:

Максим Петриченко